





для себя затруднений оказать помощь Екатеринебургскому городскому самоуправлению.

12 декабря в 7 1/2 ч. в позитивный музей калянского училища состоится общее собрание всех внесерьных в отношении граждан, для детального обсуждения вопроса и распределения взносов, которыми была бы покрыта необходимость городу суммо в 1 мил. рублей.

При обсуждении вопросов вопроса об оказании городу финансовой помощи, возник вопрос о необходимости контроля над расходами, выдаваемой суммой, а также вопрос об объединении всех граждан являющихся главными плательщиками городских налогов, а потому комиссия выдвинула на образование «Союза плательщиков», который мог бы являться контролирующим органом, и сформировать бы за правильным расходованием суммой, выдаваемой городу. Этот вопрос также будет обсуждаться на общем собрании.

ОБЛАСТНАЯ ХРОНИКА.

На выборах в Учредительное Собрание. Окончательный перечень кандидатов даст следующая редакция выборов в Учредительное собрание по г. Перми:

- № 1—58; № 2—6907; № 3—1651; № 4—215; № 5—7909; № 6—8226; № 7—1433; № 8—81; № 9—43; № 10—2970 и № 11—1058 выданы.

Новый журнал. В ближайшем будущем в Перми предполагается издать «полетный» журнал по образцу журналов в столичных («Русское Богатство», «Современный Мир» и т. д.). Журнал, имея литературно-художественно-научное направление, должен, по замыслу инициаторов, являться хранителем старых заветов, а также и широко освещать жизнь всего Уралья. Числа 5—6 декабря сего и в собрании инициативной группы совместно с представителями кооперативов; но люди в вбродно возмущают на себя название журнала. В состав инициативной группы входят, как профессора местного ун-та, так и представители общественных деятелей. Предлагается привлечь к участию в журнал Горького, Андреева и др.

Новый порядок управления пермской дорогой. Гл. дор. ж. и к-т, судящих пермской ж. д. объявил по личию, что руководящим органом на дороге с 30 ноября является гл. дор. к-т, перед которым вся администрация обязана отчетностью. Совет управления упразднен и замещен коллегией из 3 членов гл. дор. к-та, 2 чл. от управления и 1 чл. от к-та от м. финансов.

Весь д-л р-н юга большинством голосов и протесту не подлежат, в том числе и протесты контроля.

Техническое руководство дорогой сосредоточено в руках технико-транспортной комиссии.

Большевики идут на Оренбург. В Оренбурге получила из Вузулка за подписью Кобозева и Билалова телеграмма, в которой сообщается, что инженер Кобозев прибыл в Вузулку с возмущением отрядом для борьбы с контр-революционными отрядами и атаманом Дутовым, что он вступил в управление этой частью таежской ж. д. дорога, и что в Вузулку избрано временное новое управление дороги в лиц Кобозева, из среды служащих названной части дороги.

ЗЕМСКАЯ ЖИЗНЬ.

Отношение делегатского собрания к коллективному договору. Делегатское собрание высказалось за принятие коллективного договора. Выработаны статьи, которые будут представлены на рассмотрение общего собрания союза земских служащих.

Дело г. Могиленского. Несмотря на протест земской управы, отказавшейся направить дело г. Могиленского в составительную комиссию—делегатское собрание вынесло постановление о передаче этого дела на окончательное заключение составительной комиссии.

ПРОИСШЕСТВИЯ.

Самоубийство. 8 декабря днем в позитивный Екатеринбургский лечебный врач специализированного самоубийством, выстрелив из револьвера в правый висок, служительница фельдшерских курсов 18-тилетняя девушка С. И. Штедберг. Причина самоубийства пока не выяснена.

Пожары. Недалек в Полесье завод в мезишней т. в. О. П. Барышевой произошел пожар, которым уничтожено машинное отделение мельницы. Убыток от пожара около 50—60 тыс. руб. Мельница не восстановлена.

8 декабря около 11 час. веч. по Златоустовской ул. на улице насильников Добролюбов в квартиру пр. Гальперин от сильно загорелась деревянная переборка. Огонь быстро был потушен. Убыток от пожара незначителен.

Обыски у надетов. 9 декабря около 10 час. утра следственной комиссией Екатеринбургского Сов. Р. и С. Д. были произведены обыски в Екатеринбургском бюро партии народной свободы, где в комиссию обыска находился секретарь бюро. Ей находившиеся в том же помещении губернской комитет партии народной свободы обыска произвел не был за отсутствием в комиссию председателя партии. Похищение комитета подпечатано. Результаты обыска неизвестны.

Обыски в гостиницах. 9 декабря почти весь день по постановлению следственной комиссии Сов. Р. и С. Д. в Екатеринбургских гостиницах Пале-Рояль, Американокой и Атаманова производились обыски с целью обнаружения спекулянтов, проверяя живущих в номерах, обнаружения врасов, то варить и контрабандного оружия. Во время обыска у гостиницы находилась красно-

гвардейцы. Результаты обыска пока еще неизвестны.

Кража на 60,000 руб. 9 декабря ночью шайкой воров, была произведена похищение в магазине «Товарищества мануфактурной торговли», находившемся по Успенской ул. против магазина «Утконос». Преступники, как устанавливается дознанием, было 11 человек.—10 мужчин и 1 женщина с двумя подростками, на которых и вывозился товар. Забрали почти весь находившийся в магазине товар. Всего по приблизительному подсчету украдено на 60,000 руб.

Кражи. М. С. Кузнецова, живущая по Овинской ул. в д. № 4 являясь жертвой кражи у нее со двора из амбара разных вещей на 700 руб.

6 декабря из квартиры О. А. Черныш, жив. по Тихвинской ул. в д. № 42. была совершена кража на 196 руб. денег и разных вещей на 200—300 руб.

А. А. Осеченко, жив. по Бузневой ул. в д. № 70, закладывая милиции, что у нее из суп-дужки спрятаны в кармане, совершена кража разных вещей. Украденные вещи у закладывавших были оставлены на хранение А. В. Чебер, поэтому она не знает, что и на какую сумму похищено.

Н. И. Богумарович жив. по Главному пр. в д. № 17, заявлено милиции, что 5 декабря в его квартире театр с вышка у него была украдена сумка стоимостью 700 руб.

В тот же день А. А. Чумовой, живущей по Турканинской ул. в д. № 17, заявлено милиции о краже у нее из квартиры с вышка равных вещей на 280 руб.

Отъ редакции.

Волка Леминского депрессив докатился до Екатеринбург и в первую очередь хлестнуть по газетам смелых и смелых все объявление. В дни революционных свобод, в дни власти революционного трудового Народом осуществлялся забвения мечты Пуршевича, Маркова 2-го, Турканида и других неслыханных врагов свободного слова, свободной печати.

Редакция «Уральской Жизни», поднимая требования Собла, надеется, что миссия ития носителя революционной власти, соединяющая с неважнейшими начинаниями борьбу аполитическую и аполитическую преследованиям, а также паразитам, не могут быть допущены.

Да здравствует свобода печати!

Съезд представителей волостных земств.

Пленарное заседание 7 декабря. (Продолжение).

Собрание начало свои работы обсуждением докладов административной секции. На очереди вопрос о народной милиции. Докладчик читает председатель секции г. Пономарев. Все знают, в каком положении находилась милиция при самодержавии. Она служила интересам своего собственного царя, брала взятки, обирала население.

После государственного переворота полицейские функции перешли к комитетам общественной безопасности. Но они были перепутаны работой. И на сцене появилась народная милиция. Но и она не удовлетворяет население. Административная секция считает целесообразным передать милицию в ведение земства, но, если такое предложение приемлемо, то надо выяснить, откуда взять средства на ее содержание.

Резолюция секции обсуждается по пунктам. Гр. Ртнев думает, что передача милиции в ведение земства желательна, но надо протестовать против таких явлений: поступать, например, эвакуированный солдат в милицию, только привыкнуть к службе и, вдруг, распоряжение о том, чтобы этого солдата отпустить. Нужно просить, чтобы милиционеры не трогали.

Председательствующий П. Е. Патрушев разъясняет собранию, что уже есть циркуляр, чтобы эвакуированных пристраивать в милицию.

В результате дальнейшего обмена мнений—постановление секции о передаче милиции в ведение земства принимается.

Обсуждается вопрос, откуда взять средства на ее содержание.

Выясняется, что средства, которые шли на милицию, уходило в распоряжение уездной земской управы. Но теперь жизнь страшно издержалась и оказывало увеличение, чтобы милиция могла сносно существовать.

Гр. Чухаров интересуется вопросом, куда идут те суммы, которые тратились на содержание царского правительства на жалованья охранное отделение. По мнению оратора, эти также должны предназначаться на содержание милиции.

Гр. Патрушев напоминает собранию, что остался уездный съезд. Преступники все еще есть, а теперь их даже стало больше и срочность на содержание сыска должны остаться. Теперь земству предлагается войти в соглашение с городом и вместе содержать сыск. Можно, конечно, вынести резолюцию с предложением, чтобы свободная сумма, шедшая раньше на политический сыск были бы переданы на милицию.

Резолюция в этом смысле одобряется и принимается равно как и предложение, чтобы сыск на содержание милиции после разделения волостных земств, была бы передана в уездную земскую управу, которая и будет требовать деньги у казны.

Юрист-консульт уездного земства г. Гавриленко читает доклад о поселковом управлении.

Волостные земства должны оплачиваться редино, но поселковое управление вносить разделение. Они представляют из себя отдельную единицу и в текущий момент также дробление только вредно и потому безусловно нежелательно.

Что же касается сельских управлений, то выясняется, что в различных земствах они находятся в неодинаковых условиях.—в одном есть сельский староста, в другом нет. Там, где есть вол. земский управы—можно управлять сельским управлением, а где их нет—надо сохранять.

По этому поводу было довольно много прений, после которых резолюция секции была принята.

Относительно недостатков закона о волостном земстве комиссия ни в каком отношении не пришла и высказалась за избрание специальной комиссии.

Собрание на уездную административную секцию продолжилось.

Вот резолюция во всех вышеупомянутых вопросах:

О народной милиции.

Считая, что постановка милиции на местах, в тех рамках, в каких она до сих пор находилась, когда таковая поднималась не одному какому либо органу, а как и бывшая милиция разными высшими инстанциями, что в конце концов вполне может привести к тому же положению, как и при самодержавии, Съезд по обсуждению вопроса о передаче милиции на местах в ведение волостного земства и признавая, что в положении о волостном земстве ясно говорится, что на одном из членов управы должны быть возложены обязанности по милиции, единогласно постановил: передачу милиции в ведение земства признать желательной в самом деле продолжительном времени и высшими и приемлемым органом ее считать только волостное земство, причем деятельность волостных земств в этом отношении должна объединяться уездным земством. Затем Съезд высказывает пожелание, чтобы казна, ассигновывая средства на содержание уездной милиции в распоряжение уездного земства, не требовала обязательного проведения в жизнь установленных по тем ассигнованиям соответствующих штатов, предоставляя волостному земству в этом вопросе полную самостоятельность. Полученная уездным земством ассигновка на дело содержания уездной милиции должны быть распределены между волостными земствами уезда пропорционально численности населения, за вычетом в распоряжение уездного земства суммы из этого ассигнования, необходимой на содержание при уездном земстве особого отряда по милиции и инструкторов для правильной постановки милиции. Средства, отпускаемые ранее на политический сыск должны быть обращены также на содержание милиции. Сборы на расходы по милиции составляются волостными земствами, представляются уездному земству, где дается общая оценка и возмущаются соответствующим хозяйством или кредитами. Съезд высказывает свое пожелание, чтобы милиция уездного земства работала в полном согласии с милицией другого земства, оказывая друг другу посильную помощь, при этом комиссия считает, что для охраны воинственных пунктов их в случае победить надоевшее на волостное земство излишними расходами, подлежащей особой оплате со стороны лиц и учреждений, в распоряжение которых были отпущены воинственные, причем соответствующая сумма, установленная по соглашению волостного земства с этими лицами и учреждениями должны быть вносимы в волостную земскую управу, которая эти суммы расходует по своему усмотрению в пределах осуществления указанной задачи.

О поселковом управлении.

Находя, что организация поселковых управлений, как самостоятельных земских единиц, вносит в дело земства не единение, а напротив разстройство и дезорганизацию, что крайне нежелательно, и что вопрос этот может быть только разрабатываем в связи с возмущенными хозяйственными и подобными выданными по обсуждению на местах. Съезд постановил: не вынося никакого определения по самому вопросу заключения—принять такую организацию как единую.

О сельском управлении.

Съезд, рассматривая этот вопрос и принимая во внимание, что данный вопрос на местах находится в разных положениях—постановил: предложить волостным земствам собраниям вопрос этот рассмотреть на местах и решить так его, как это будет признано наиболее целесообразным, причем Съездом высказано пожелание, чтобы сельские управления, расположенные в местах нахождения волостных земских управ—были сохранены с полным подчинением их волостному земству.

О недостатках закона о волостном земстве.

Съезд, рассматривая вопрос о недостатках закона о волостном земстве, признавая, что закон, в котором даны данные, как примитивный и не примитивный в жизни означенный закон на местах и признавая, что для размерения положения о волостном земстве потребуются не один судья, а целый штат, постановил: для более детального рассмотрения означенного закона из среды настоящего съезда избрать несколько лиц в помощь уже для этого существующей при уездной управе комиссии для рассмотрения положения о волостном и волостном земстве. Предварительно же предложение о волостном земстве рассмотреть земскими собраниями на местах и все найденные недостатки сообщить означенной комиссии. В частности Съезд обратил внимание на ст. 85 положения в смысле изменения порядка приема и увольнения служащих по найму.

О союзах волостных земств.

Признать желательным организацию союзов волостных земств как культурно-просветительных, так и целевых, направленных к совместному осуществлению какой либо отдаленной, но общей вступавшей в союз земствам цели (страхование от грабидий, посылка устройств на общия средства, пруды, и т. д.). (Продолжение следует).

В заводском сообщении.

На днях состоялось первое очередное собрание заводского сообщества Уральского завода. Собрание было многочисленное и носило бурный характер, так как предыдущему составу Рабочего бюро (правления) представителям разных течений было выражено недоверие. В результате было избрано новое рабочее бюро, в состав: большевиков Войкова, Кузьмина, Андроникова и Быкова и гл. секретарь Стрижнев.

В выборах участвовала лишь часть собрания, так как представители вдовство, военпромышленного комитета и государственных организаций от участия в выборах отказались.

В связи с избранием нового рабочего бюро, 2 декабря состоялось общее собрание служащих заводского сообщества, на котором принята единогласно следующая резолюция:

«Считаясь с фактом перехода управления делами заводского сообщества в руки рабочего бюро нового состава, общее собрание постановило:

- 1) Объявить через совет представителей, что радикальная перемена состава бюро, в каждом из служащих возмущает вопрос об отношении к службе, могущий развиться в частую индивидуальную; 2) считать решение означенного вопроса неслыханным прамом каждого служащего по его личным убеждениям, охраняемым товарищеской защитой; 3) довести до сведения пор. бюро о существующей организации служащих и ее основаниях; 4) поручить совету представителей с помощью силой отразить интересах всех служащих, вступив с рабочим бюро в необходимый контакт, выступая от имени союза служащих как от автономно существующей с момента революционной организации.

Обсудив факт выражения общими собраниями заводского сообщества, недоверия рабочему бюро прежнего состава, в котором между прочим участвовали и представители служащих, собрание служащих признало.

Что ряд членов бюро от демократии отказались от участия в работе бюро с начала начала и этим поставил представителей служащих в безпомощное положение в отношении ведения практической деятельности демократической политики и что представители от служащих в рабочем бюро старого состава исподвинули своей дель уже одним тем, что способствовали неперспективному и неправильному ведению дела управления инструкторами других членов бюро в незнакомом деле.

Председателю старого рабочего бюро сообщению Э. Ф. Юнг собрание служащих единогласно постановило поднести адрес.

Театр и музыка.

ОТКРЫТИЕ ОПЕРНОГО СЕЗОНА.

«Аида», написанная около сорока лет тому назад по заказу Императорского Хеджа, и поставленная впервые на торжественно по случаю открытия Суворова базала,—как нельзя более подходит для больницы, парализованной спектаклей. Автор оперы, Джузеппе Верди, написавший до «Аиды» около двадцати опер,—владеет техникой писателя в совершенстве. Большое мелодическое изобретение, отличное знание ацелы, большой темперамент и редкое умение применять вокальные и оркестровые эффекты—вот отличительные качества Верди, как оперного композитора. Несмотря на миллионы летамши признание и троекратность «Аиды», благодаря наивно большому ансамблю, захватывающих драматических положений, наконец, благодаря сложности и богатству обстановки—в репертуар опер держится еще долгое время.

Трушной г.г. Медведова в Вроцкаго «Аида» с восторженной стороны поставлена спартакельно и даже интересно. Напротив, нова и оригинальная постановка сцены из трагедии Вузулка, во о иллюстрированности ее по сравнению с «трафаретом» можно бы сказать много же в пользу замасла г. режиссера.

Из выступивших в спектакле артистов следует отметить на первом месте Гау

Бодякову—Аиду, обладающую красивым, мягким тенором голосом, свободно звучащим во всех регистрах, (исключая разве предельных низов), отлично выразительных. Артистка эта просто, без вычурности дает фразу, как будто с благородной простотой держится на сцене. В отношении вокальной разработки партии Аиды г-жа Бодякова можно посоветовать лишь побольше разнообразия в звучности. Нампримурь в сцене на берегу Нила и финалах «Боги мои, я вас люблю» хотелось бы слышать столь темное «дфе́с» «mezza voce».

Менее выгодное впечатление произвела г-жа Бурская в партии Амнерис. То обстоятельство, что певичка не всегда удавалась предельные «верхи» и склонны опуститься к вокально, столь обычному при первом выступлении. Но жить не нравится маэстро г. Бурской извлекать звуки «mediuma». Неудачными в которых гласными, напр. «о», певичка замечает своеобразной гласной буквой, столь характерной для певца цыганского пошиба. Артистка обладает богатой и разнообразной гаммой и хорошо держится на сцене, но... желательнее побольше простоты и естественности в вокализации.

Тенор г. Матвеев, повидимому, артист с большим специфическим опытом и хорошей школой. Вокальные средства артиста таковы, что в партии Радамеса г. Матвеев не прибегает к форсированию звука, напримурь—расходовать свой материал весьма экономно и экономно. Столь же естественно просит г. Матвеев и в отношении исполнения сего движения: шить и слеза того лихорадочного металла по сцене, которое так свойственно провинциальным оперным певцам.

Хорошее впечатление произвела г. Зырянов в партии Яриу. В партии Раифика я привлек слышать чаще всего басово profundo (Парамонов, Шидловский, Кузнецов, Державин и др.) поэтому исполнение ее г. Ульяновым не могу признать удачным. Г. Макаров в партии Амоноро, был по обыкновенно интересен в сценических и вокальных отношениях, но, трудно признать, что в голосе артиста заметно отражается усталость от многодневной сценической работы.

Слабое впечатление осталось от г. Тульчинова (Еврейской парь). Для извлечения звуков этот певец очень часто прибегает к тити-ке припевать что и г-жа Бурская.

Оркестр достаточно полный по составу (3 фагота, 2 тобы, 2 вольфенгелы, 4 перв. скрипки и т. д.) и хор звучит удовлетворительно. Державин г. Алмазов. Общая оркестровка—примечательна. Если «вода» и «стрельба» кое-какие lapsus'ы, но в оркестрии обычной, к которой мы в провинциальных оперных предприятиях уже в течение долгого ряда лет привыкли и... повидимому привыкли.

Донь Диезо.

«Нисмеданный март» и «Хлеб» действительна ли исторически или исторично—набарательница, которых было много среди избарателей.

Приходило предвзято 90 летняя старуха и, крестясь, просила дать ей № 6, в надежде, что скоро удастся дома своих внучать в фронте и побавлять от ежедневной заботы о куске хлеба.

НИЖНЕ-УФАЛЕЙСКИЙ ЗАВ. Борьба с воровством.

На состоявшемся в днях собраниях граждан нашего завода в связи с все возрастающим кражам постановлено—каждого поймавшегося в краже в первый раз увольнять с работы, если бы он не работал подвешать бойкоту с запрещением приема на работу во всех учреждениях Сергачево-Уфалейского горного округа. Кража же поймавшегося в краже и влюбивших оторопки по лязг в армию, немедленно отправлять в распоряжение военного начальства для сдачи в солдаты.

Лишь же, замеченных во вторичных кражах подвергать тюремному заключению.

ЗЛАГОУСТЬ Уф. губ.

По инициативе служащих Златоустовского Горного Округа, 19—21 ноября с/г. в г. Златоуст состоялся первый делегатский съезд представителей служащих горнозаводской промышленности всего Южного Урала, для организации общего профессионального союза служащих названной промышленности. На заводской предельный комитет выработаны и утверждены соответствующий Устав. На содержание Правления Союза постановлено давать ежемесячные отчисления в размере одного процента из получаемого служащими жалования. Избрать председателем Правления в состав которого вошли следующие лица: председатель правления—В. Я. Ширинский, в члены правления—А. К. Чапкин, Н. С. Смирнов, В. И. Давыдов, А. С. Воробьев, Ф. Ф. Ульянов и Орлов. Делегаты кроме Златоустовского прибавили от служащих следующих заводов: Сакмарского, Кузнецкого, Мильярского, Казань-Ивановского, Юрматского, Лыпытинского, Идрарского и др. всего около двадцати заводов.

Союз будет объединять всех служащих Южно-Уральской горнозаводской промышленности в один профессиональный союз, который в свою очередь будет являться составной частью Общ.-Уральского областного союза.

М. Я. Г.

У нас и у сосѣдей.

РЕЗОЛЮЦИЯ ЗАСѢДАНИЯ КОРПОРАЦИИ УЧАЩИХ ПЕРМСКОЙ МУЖСКОЙ ГИМНАЗИИ 22 НОЯБРЯ 1917 ГОДА.

1917 г. Корпорация учащихся Пермской 1-й мужской гимназии обсуждала на двадцать восьмом заседании педагогического совета 21 ноября по вопросу об утверждении гимназии, в виду создавшихся ненормальных условий в отношениях между педагогической корпорацией и директором гимназии Г. Г. Гензелем, которому в заседании корпорации 19 октября было выражено недоверие, как директору. На педагогическом совете 21 ноября сначала обсуждались вопросы текущей жизни школы, председателем же Гензеля, который затеял переход к обсуждению вопроса об утверждении гимназии, неостановлено на повестку, заявил, что он считает необходимым ознакомить совет с документом, имеющим столь же историческое значение, и для чего не имевшим равно никакого значения. Документом этим оказалось письменное заявление его сослуживцев, в котором выражалось ему недоверие, как директору. Разбирая этот «исторический документ», он, Гензель, умышленно в обычном порядке тайком господствовал «спешный» поступок со стороны сослуживцев, добавив, что свою резолюцию о недоверии в его отсутствие были его, Гензеля, «изъята угла». В дальнейшей речи он коснулся значения этого документа для него, как члена и как директора. Оставляя в стороне первое в виду заурядности мыслей, которые он высказывал, корпорация не может обйти молчанием той части речи его, где он говорил о значении выраженного ему недоверия, как директору. Здесь он позволял себе высказывать тот же взгляд на преподавателей педагогический совет, каковым руководствовался в течение своей трехлетней работы в этой гимназии. Вся речь его носила характер чуждого тона с характером нет-да-преподавателей, усманиваемой неумелыми в таком собрании, как педагогический совет, выражениями. Честные педагоги не счита возможным оставаться на заседании в присутствии Гензеля и удалялись.

Считая недопустимым поведение Гензеля на заседании педагогического совета 21 ноября, в котором он позволил оскорбить своих сослуживцев при рассмотрении дела служащих обязанностей, и ввиду невозможности дальнейшую работу с Гензелем, педагогическая корпорация в настоящее заседание постановила поддержать его, как члена корпорации, бойкоту и довести об этом до сведения попечителя учебного округа, общественных учреждений Пермского городского учительского союза и родителей учащихся 1-й гимназии.

По поручению педагогической корпорации председатель заседания В. Буринский. Секретарь: Шнейдер.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ОПЕРА. В Пермь образовался кружок любителей представителей искусства, поставивший целью поднятие художественного уровня оперного дела на Урале.

Кружок рывавь снял театры Пермской Екатеринбургской полусезонно для постановки оперных спектаклей, организованной им оперной группой. В виду этого кружок в лице своего члена г. Павлова обратился к Екатеринбургской городской управе с ходатайством о сдаче ему нового городского театра на сезон 1918—19 г.г.

ХИЩЕНИЯ НА ЖЕЛ. ДОР.

На ст. Челябинск за последнее время хищения грузов, без вагонов, приняты эпидемический характер. За каждую ночь срывается поезда с 40—50 вагонов, в том числе это «наводило» контроль специалистов своего дела и обнаруживать вагоны с имуществом и в том числе. Железнодорожники в данном случае положительно безразличны. Кому-то неизвестно, что в хищениях участвуют «благородные ушати» дикторские и мажоры, агенты, а от своего шара, вѣд, не спасаются.

Особенно печальную известность приобрели в этом отношении дѣятели бывшей Челябинск-Гайсина и Рудна, в честь нескольких человек, состоящие в должностях спешной по охране грузов на ст. Челябинск, т. е. те самые лица, на обязанности которых лежит охрана грузов и имущества дороги от разхищения.

Наиболее значительными хищениями из вагонов, совершенными на этих днях: из ваг. № 491282—похищено чаше 2 п. 13 ф. из ваг. № 455088—мажоры 12 пуд., из вагона № № 905728 и 980045—сахарного песка 45 пуд. 20 ф., из ваг. № 123419—малых консервов около пуда, из ваг. № 256100—семли 8 п. 10 ф., затеял взятъ обувь, мануфактура, шкура, сахар и пр.

Решившись на эти хищения только раз, а в самое оборудование вагонов: доски, печи, арматура и даже обшивку и обивку вагонов. Из вагонов похищено 1 а 2 класса № 204, на прямири, похищено сукно с ливаном, из арестающего вагона № 1142—арматура (о возможности металлизировать частей вагонов отпущения), из уборной в ваг. № 1006—зерно, с двух стоек ливана сукно и выданы оксиды шпору.

По сѣрѣе дело на железнодорожных вагонах Омской ж. д. Регаликина и Ярославца, на которых в вагонах вагонов предельный объект, при чем оказались у Регаликина найдено 8 вагонов сукна, сѣрого цвета, с ливаном оксидных вагонов, шпору оксидная, чехолы с ливана и рубашка, шпору сѣрого цвета с ливаном, в Ярославце 9 чехолов с ливаном, чехолов, два мануфактура, зерно из уборной вагонов, ливан сукна сѣрого цвета (сѣ дѣтство) и чѣлая шкура.

Последнія телеграммы.

ЗАКРЫТИЕ СУДЕБНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ.

ПЕТРОГРАДЪ. 7 декабря. (Ифтел). 4 декабря утром вооруженный отряд солдат занял помещения судебных учреждений на Инженерной улице. Явившихся сотрудников не пропустили в камеры. Совет Народных Комиссаров ликвидирует камеры мировых судей. Из 60 камер закрыто 26. Незанятые камеры мировых судей продолжают работать по функционировать. Дѣла из комиссариатов поступают довольно обильно.

КРЕСТЬЯНСКИЙ СЪѢЗДЪ.

ПЕТРОГРАДЪ. 7 декабря. (Ифтел). 5 декабря занятия съезда крестьянских депутатов происходили в виду раскола в 2 аспектах. В училище Правоведения центр осерошь в зале Городской Думы лѣвые асеры и большинство занялись своим вопросом о март. Другая часть съезда в заседании в училище Правоведения решила оставить принятой резолюцию о неприкосновенности членов Урядительного Собрания.

ПРЕКРАЩЕНИЕ РАБОТЫ В МИНИСТЕРСТВАХ.

ПЕТРОГРАДЪ. 7 декабря. (Ифтел). В министерств продолжительная работа не налаживается. В министерств накопилось груда телеграмм, не остается даже не распечатанными. Образованный в Москве на продовольственном съезде совет десятка также отказался работать при настоящих условиях.

В министерств торговли и промышленности работа окончательно замерла. Появляет ежедневные лишь один комиссар, в распоряжении которого лишь курьеры. До последних дней работы учебный и транспортный отделы, но 2 декабря и эти отделы прекратили деятельность.

ПОЛОЖЕНИЕ В УКРАИНѢ.

ВОРОНЕЖЪ. 7 декабря. (Ифтел). В Киев власть находится в руках Центральной Рады. Из многих городов в Киев приближаются украинские войска. Прибывшие в Киев с западного фронта казаки приступили к украинцам. Кучкой хулиганов 2 декабря была принята попытка учинить еврейский погром, но доосуществили войсками хулиганов была разогнана. В Харьков возобладала войска, посланная против украинцев. Захватившие ударники помещики в Харьковскую помещичью тюрьму. Между белыми войсками и украинцами снова возник конфликт. Причиной конфликта является постановление Совета Р. и С. Д. об увольнении расформированной Украинской фракции Совета. Возможны дальнейшие осложнения.

Маленький фельетонъ

Нелегкое дѣло.

(Большевистские руководители или, нар. прозвищем обращаются к ученикам следить за политическою физиономией учащихся).

Учитель Шишарин ходил по классу и диктовал.

— Сквозь волжистые туманы... Написали? Пробирается луна...

— А куда она пробирается? неожиданно слышалось ее задняя парты.

Шишарин подумал и искренно ответил:

— А я почему знаю. Сказано «пробирается»... В класс недовольно зворчал:

— Ну это, знаете, как еще «Вишель» по-смотреть куда она пробирается без разрешения. Может она к Казедину пробирается.

— Тут насчет этого ничего шить—шорысь в диктантъ Шишарин—сказано только, что «на печальны полны лѣтъ печальный свѣтъ она»...

— Ага «печальная»—зворчала на передних партях—грустно и... Старого режима захотелось... Буржуазная штука... Керенского давно не видѣла, вот и свѣтъ у нея печальный...

— Другое значить диктовать?—виновато спросил Шишарин.

— Другое. Контры-революционщину раздѣлитъ вечно.

— Ну хорошо, хорошо... Людям скучно, вѣдаю горе...

— Отчего горе? Строй не нравится?

— Шить—извинился за людей Шишарин—каждо свое дело.

— Ну то-то. Дальше.

«Птичка в дальняя страны, в теплый край за снею море улетѣла до весны»...

— Виноват, товарищ—протестующе раздалось из середины—а откуда интересно у этой птицы взлились деньги на заграничную поездку, если франкъ три съ половиной нынче стоит?..

— Къ черту птицу! Наспекулировала нафигурное, а теперь загранику летитъ. Къ империализму заграничником... А весной вернется и за асеровъ голосъ подаетъ... Знаем мы этих птиц!

— Это ударъ въ спину революционнѣм демократамъ...

— Позоръ, позоръ!..

Шишарин растерянно бѣгал по классу и шевелился.

— Верста я такъ—улыбался ему премиальной улыбкой—давайте другое и-ничем... Ну-с! «Кто царь-полковъ подыметь, кто царя пушку повернетъ»...

Тяжелый вздохъ ужаса пронизался по классу:

— Долой прокатора! Нить царя пушка!

— А что есть? неурядно спросил Шишарин.

— Главкеверх-пушка в комиссаръ козкозь...

— А их можно подымать и повертывать?

— Приобрѣйте. Они вам покажут!

Шишарин быстро переключившись диктантъ:

— Старенькое у меня все тутъ—печально началъ онъ головой—ничего не подобрешъ. Вотъ тутъ есть—«В пустынныхъ степяхъ Аравийской земли три гордыя пазымы»...

— А в Аравийской землѣ комиссары есть?

— Я еще увереннѣе газетъ не читалъ, братцы...

— Оставить Аравийскія землѣ! Дальше!

— Вотъ еще есть: «золото, золото падаетъ съ неба»...

— Враки! Спрятала буржуа золотую пачку въ Перечераскѣ... Пашите, моль, чеши и смотрите на небо.

— Не затевайте классное самоуправление! В четвертомъ классѣ затекина третьяго дня... Пошли нашей кровинки...

— Къ черту педагоговъ! Тоже приходится въ классъ въ потрепанномъ спорткѣ... Гдѣ у васъ новый спорткѣ, Шишарин?

— Нить новаро, братцы...

— Завести! Скажите вашей мамѣ, чтобы шла. И штанишки пусть зачавитъ—бахрома на шнѣ...

— Въ отставку Шишарина!

— Каруль къ чему предлагать что дѣл?

— И то дѣло... Заговорить отъ нихъ не обещается. Будетъ! Ты у насъ потанцуй.

А Шишарин робко стоял въ углу и, покраснѣвъ, менталъ въ пространство:

— Послужилъ, Шашаринъ! Будетъ! Прощай пенсия...

И гдѣ то въ далекомъ пенсия едѣла ему ручкой.

Арж. Бухозъ.

Корреспонденция.

ИРБИТЬ. Новая мѣра.

Въ состоявшемся совѣщаніи были отмечены дѣльный рядъ фактовъ, свидетельствующихъ о полной разрухѣ въ продовольственномъ дѣлѣ, и въ связи съ этимъ вынесено постановленіе о привлеченіи къ закуркамъ частного торгового аппарата. Нѣтъ сомнѣній, что мѣра эта внесетъ дѣльное улучшение въ разстроенное дѣло, но является вопросъ, во первыхъ, не запаздало ли это мѣропріятіе, во вторыхъ, справился ли комитетъ съ установленіемъ надѣжащаго контроля за частнымъ аппаратомъ?

Вообщемъ это постановленіе произвело на публику успокоительное впечатлѣніе, такъ какъ въ всѣхъ появилась надежда, что теперь мы будемъ съ хлѣбомъ...

ПОЛЕВСКОЙ ЗАВОДЪ. Симпатичное начинаніе.

По инициативѣ одного изъ мѣстныхъ служащихъ въ нашемъ заводѣ образовался кружокъ драматическаго искусства и музыки. Названіе впрочемъ не совѣшь соответствующее дѣйствительности, такъ какъ кружокъ ставитъ только спектакли, а музыка совершенно отсутствуетъ, кромѣ игры оркестра во время антрактовъ.

Цѣль кружка—культурно-просвѣтительная, и покуда ставятся серьезные, содержательные спектакли.

темнѣе. Публика посѣщаетъ спектакли очень охотно, такъ что каждый спектакль даетъ почти всегда полный обѣръ. Выручили отъ прошедшихъ спектаклей уже около 1000 руб.

По сообщенію главнаго режиссера, на общемъ собраніи членовъ кружка, что въ Екатеринбургѣ въ театрѣ Казанцевой продано билетовъ и дѣтоты на 6000 руб., подходящая для нашей сцены, рѣшено приобрести ихъ и недостающій капиталъ просить подорешнику у мѣстнаго кооперативнаго общества и комиссаровъ.

Остается только пригласовать кружокъ и вѣрить, что есть еще люди стремящіеся дать народу разумныя развлечения.

Н. ТАГИЛЬ. Выборы въ Учредительное Собраніе.

Замечательнае 28 ноября выборы въ Учредительное Собраніе дали значительный процентъ (свыше 50) члена подавшихъ голосъ. Изъ 24, 116 избарателей всѣхъ былъ трехъ волютей Н. Тагила и с. Горбунова подали голосъ 13448 чел.

Большинство голосовъ получили списки № 6 (соц. дем. большевики)—6934 гол. За пять списковъ списковъ № 7 (соц. дем. меньшевики—объединенный)—2282 гол. Списковъ № 5 (партия народной свободы)—2104 гол. и списковъ № 2 (соц. рев.)—1339 гол. За остальные партии голосовали № 4 (старообразны)—369, № 10 (цер. народ.)—205, № 3 и № 9 (вѣсть) 110, № 11 (трудовой) и «Един-

Обыватель.